

德城区端掉一假酒黑作坊

酒精香精自来水勾兑成“老村长”

本报12月22日讯(记者 杜彩霞) 三个大院,一个是生产车间,一个是仓库,还有一个是包装车间,一条生产线,十几名工人,能够生产出品牌各异、档次不同的酒。近日,德城公安分局经侦大队查获一家生产假酒的黑作坊,有些低档酒成本仅几毛钱,批发价还不及一瓶矿泉水。

11月4日,德城分局经侦大队查获德州市一村庄内生产假酒黑作坊。“黑作坊一共有三个院落组成,一个用来生产,共有一条生产线,把原料进行勾兑,然后装瓶,一个用来包装,黑作坊所使用的酒瓶有一部分是来自废品回收站,雇佣几个村民用水冲洗后就直接使用。还有一个院子是仓库,用来存放生产出来的假酒。”民警介绍在黑作坊看到的一幕。

民警在黑作坊现场查获多个品牌的假酒,既有几百元的高档酒也有几元的低档酒。一箱五粮液出厂价是800元一箱,而原料仅仅是几十元一箱的低档酒和酒精,再根据不同的香型勾兑上香精调和而成。35元一箱的“老村长”,每箱12瓶,原料则是水加上酒精和香精勾兑成的,除去包装和人工费等成本,每瓶的成本价仅几毛钱,还不及一瓶矿泉水的价格。

据黑作坊老板付某介绍,出厂价低于市场价好几倍,自2011年开张以来生意很好,尤其是低档酒,在被查获之前刚刚进了三万五千多个瓶子。黑作坊高档酒的包装瓶是回收的正品包装,低档酒的包装瓶则是直接来自废品回收站。回收的瓶子在水里洗一下直接投入生产使用。

经查,黑作坊老板付某原本自己开正规酒坊烧酒,但是没有品牌不赚钱,于是便根据自己的经验开起了黑作坊。通过权威部门鉴定,在黑作坊查获了四种酒有三种不合格,饮用后对人体有害。目前,两名主要嫌疑人付某、王某已落网,案件已进入起诉阶段。



黑作坊用来洗刷酒瓶的工具。



黑作坊里搜出的假酒以及包装。 杜彩霞 摄

冬至都在吃饺子卖火了

本报12月22日讯(记者 贺莹莹)

12月22日为二十四节气中的冬至,北方有吃水饺的传统习俗。22日,记者了解到,由于冬至赶上周一,市民上班繁忙,不少年轻人放弃自己在家包饺子而选择在餐馆点餐,有些餐馆一中午就卖了70斤水饺,比平时多30余斤。

“从昨天晚上开始就准备肉馅,揉面,由于是现包现煮,今天中午六个人一起包饺子才能供上卖,总共卖了70斤,比平时多卖30斤。”东方红路京都饺子王餐馆肖先生说,由于今日冬至,而且是周一不休息,大家没有时间自己在家包饺子,所以餐馆饺子销量大增。“中午送完了最后一波客人工人们也没有回去休息,开始准备晚上的饺子,预计晚上会有更多订单。”

22日中午12点半,记者在大学路附近一家饺子馆里看到,20余桌座无虚席,还不断地有学生打电话叫外卖。“今天冬至和宿舍同学一起来吃饺子,都等了快半个小时了,才上来一盘饺子。”德州学院音乐系小杨称。

22日下午,记者在天衢购物中心超市内看到,速冻水饺被摆在了明显的位置,超市准备了大量不同品牌的速冻水饺,工作人员王女士称,从前天开始销量就比较好,而且冬至这天不少品牌打折促销,有一个品牌一上午就卖出了200多袋。

齐河农商银行 为贷款量身定制 “组合包”

今年,齐河农商银行持续加大县域经济扶持力度,集成优势,解困企业客户担保难。陆续推出“仓储通”、“国债通”、“员工通”等10余种信贷产品,通过量身定制或产品有效组合,全面盘活贷款企业可利用资源。改变以往全年集中召开一次政银企对接会的做法,将对接工作分解到全县15个乡镇,实行定期对接和按需对接,并适当对乡镇支行授以权限,对信誉好、发展潜力大的客户可直接现场签约。通过县域融资平台,为企业间互助牵线搭桥,提高企业间协作及资金融通效率,解决企业客户后顾之忧。(王宁 魏宝瑞)

平原联社举办首届 “展礼仪风采 树农信形象”比赛



近日,平原联社举办首届“展礼仪风采 树农信形象”规范化服务礼仪展示比赛,来自全县25家营业网点共300余名员工参加了比赛。县金融办、人民银行平原支行、德州银监局平原监管办、德州办事处相关人员及该联社全体班子成员出席并观看了比赛。各参赛队员通过精心编排,展现了良好的精神面貌和整体形象。此次比赛,为强化员工服务意识,规范服务流程,提升服务水平,树立良好的社会形象,加快网点转型打下了基础。(刘振)

银行卡里钱少了 原是儿子偷取的

本报12月22日讯(记者 孙婷婷 通讯员 李诚) 银行卡锁在抽屉里,钱却“莫名其妙”少了9100元。齐河县祝阿镇的祝老汉就遇到这样“蹊跷”事,急忙到银行讨“说法”。齐河警方经过十余天侦查,窃贼被成功抓获,嫌疑人竟是祝老汉的儿子。

12月初,齐河县公安刑警大队接到邮政储蓄银行报案,祝阿镇农民祝老汉称自己银行卡里9100元被盗刷,要求银行全额赔付。经侦查,9100元现金分五次在济南被提取。经过

侦查,民警最终确定了嫌疑人的微信号和手机号。12月17日,嫌疑人祝某在济南市被抓获。让祝老汉没想到的是,嫌疑人竟是自己亲生儿子。

原来,今年10月初,祝某发现手机微信聊天软件有微信支付功能,可以用银行卡账号、开卡身份证号、开卡人姓名来绑定一个银行卡到手机,再用手机操作,就能把钱转到其他账户中。于是,祝某趁父亲不在家,就打开抽屉,尝试着将邮政储蓄银行卡绑定在自己的手机上,而后将9100元一次次取出。

冬摘南果何处去,运河岸边九龙湾

芦旭蔬果冬季采摘活动开始啦!

凭本报参加此次活动所采摘蔬果一律七—八折,另赠送精美有机蔬菜一份。

活动主办:齐鲁晚报·今日德州 采摘日期:12月27日-12月28日

地址:新河路西头丁字路口左拐300米九龙湾生态园 报名电话:0534-2696693

周末
去哪儿